

3 de Octubre de 17

Ciudad de Bs. As.

CIRCULAR N° 2

CONTRATACIÓN DIRECTA - EXPTE. TRE-SOF-SOFS-00005968/2017

“SERVICIO DE AUDITORÍA DE PROVEEDORES.”

Aclaraciones a consultas recibidas:

Pregunta 1:

“En las especificaciones técnicas menciona auditorias que se pueden realizar en forma remota (las auditorias que son económicas-financieras) y otras que son On-Site donde detalla que deben tener un carácter de verificación de índole habilitaciones.

La consulta es saber si ustedes tienen diseñado un checklist o protocolo que el auditor debe seguir para presentar la información de las auditorias. En caso de que SGS deba realizarlas, estaríamos necesitando que nos definan como mayor detalle los requisitos a auditar para poder seleccionar el perfil de los auditores y diseñar el protocolo.”

Respuesta 1:

Dicha información la podrá encontrar en los anexos I y II del “Pliego de Especificaciones Técnicas”.

Pregunta 2:

En la especificación no menciona si la propuesta debe seguir con algún formato ya predefinido, o con documentación respiratoria (seguros, declaraciones juradas, etc.). En caso de que si existan, le pediría me los haga llegar. O bien, estaría bien con la emisión de la propuesta tipo de nuestra empresa.

Respuesta 2:

Dicha información la podrá encontrar en los anexos I y II del “Pliego de Especificaciones Técnicas”.

Pregunta 3:

La fecha de entrega es el 09-10-2017, existe alguna posibilidad de poder contar con algún extensión en el plazo de entrega.

Respuesta 3:

Se puede realizar una prórroga del vencimiento de entrega de ofertas, siempre y cuando el oferente lo solicite 48 horas hábiles antes a dicho vencimiento.